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Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e sessenta e oito da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Saulo César Dutra Lima Ferreira, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente fez a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 103, Versículos de 01 à 06. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 24 de setembro de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Edital de Convocação para Assembleia Geral Ordinária do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Miracema-RJ – SINDSPMM. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo César da Cruz Azevedo - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Encaminho agradecimentos pela atenção, empenho e participação na implantação do Projeto Macaúba, notadamente no excelente serviço prestado na apresentação dos mapas georreferenciados da área do parque para a demarcação da Unidade de Demonstração - UD, bem como pela produção das mudas que servirão para o plantio da Macaúba na respectiva área. Deferido. 02) Vereador Paulo César da Cruz Azevedo - À Secretaria Municipal de Agricultura - Encaminho agradecimentos pela atenção, empenho e participação na implantação do Projeto Macaúba, pelo excelente serviço prestado na demarcação da unidade de demonstração – UD, confecção dos mapas georreferenciados e pela análise do solo. Deferido. 03) Vereador Paulo César da Cruz Azevedo - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Encaminho agradecimentos pela atenção, empenho e pelo excelente serviço prestado no nivelamento da cabeça da ponte em frente a lanchonete da Sônia, na Rua Miguel Bruno de Martino. Deferido. 04) Vereador Paulo César da Cruz Azevedo - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada a pintura de faixa de pedestre localizada no entroncamento da Avenida Carvalho com a Rua Julieta Damasceno, próximo à loja Meireles Material de Construção, tendo em vista que é de extrema importância garantir a segurança dos pedestres durante a travessia das vias. Deferido. 05) O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo solicitou uma Moção de Pesar para os familiares do Sr. Luiz Tadeu Silva, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 06) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que sejam realizados os devidos reparos no açude seco localizado no Bairro Hospital, em especial no paredão do referido açude. Deferido. 07) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que seja construído um quebra-molas na Rua Salvador Ciuffo, próximo à entrada do Bairro Vale do Cedro, tendo em vista que o local está muito perigoso e gerando diversos riscos para a população. Deferido. 08) Vereador Saulo César Dutra Lima Ferreira - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que sejam tomadas as devidas providências em relação à uma ponte pequena, localizada na Estrada da Liberdade, km 07 - Fazenda da Vileta, tendo em vista que a referida ponte está sofrendo risco de queda. Deferido. 09) Vereador Saulo César Dutra Lima Ferreira - À Secretaria Municipal de Licitação - Solicitação no sentido de que seja encaminhado a esta Casa Legislativa uma cópia do contrato firmado com a Empresa Souza e Peres, referente ao serviço de coleta de lixo no Município de Miracema. Deferido. 10) Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou uma Moção de Pesar para os familiares do Sr. Celso Novais, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal: 01) Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal que Altera o artigo 50 da Lei Orgânica do Município de Miracema. Autoria: Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, Maria Alessandra Leite Freire, José Augusto Martins e Carlos Magno da Silva Peres. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares esclareceu que continua com a opinião de que quatro Presidentes durante o mandato dariam oportunidade para mais vereadores exercem essa função, sendo que o mandado de um com direito a reeleição daria uma vantagem muito grande para o Presidente que estiverem no cargo. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que essa decisão é de suma importância, assim analisou todos os pontos e, depois de seus estudos, pode concluir que é favorável a proposta inicial. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que ninguém sabe os Vereadores que serão eleitos, assim estamos votando algo para os futuros membros da Câmara. Acredita que o mais importante é deixarmos o legado de atualização do Regimento Interno e da Lei Orgânica do Município. Esclareceu que o Regimento precisa de bastante atualização, com a discussão de vários pontos, acreditando que a proposta original da Emenda seria interessante, pois se você for um bom gestor e continuar por mais um ano, não vai alterar muito, pois isso já acontece com o mandato de dois anos. O Vereador Saulo César Dutra Lima Ferreira esclareceu que até mesmo a Constituição de 1988 já sofreu algumas alterações e precisa de mais mudanças, assim percebemos que precisamos atualizar algumas questões na Câmara, com o objetivo de evoluir sempre, acreditando inclusive que as reuniões deveriam ser transmitidas ao vivo, com áudio e vídeo, para darmos mais transparência para os nossos trabalhos. O Vereador Hugo Fernandes disse que as sessões são transmitidas apenas em áudio, pois de acordo com o operador do site, o vídeo causaria muito congestionamento nas conexões, mas nada impede que no futuro esse tema seja discutido. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que cada Município possui seu Regimento Interno e que a proposta foi para termos quatro Presidentes durante o mandato, pois os Vereadores que tiverem essa oportunidade passarão por uma grande experiência. Continuando, foi apresenta a seguinte emenda a) Emenda Modificativa: Altera o Art. 1º e seus incisos que passam a ter a seguinte redação: “Art. 1º Altera o art. 50 da Lei Orgânica do Município de Miracema que passa a ter a seguinte redação: “Artigo 50 – O mandato da Mesa será anual, vedada a recondução do Presidente e do Vice-Presidente para o mesmo cargo durante a legislatura”.” Autoria: Vereadores Marcus Felipe Mercante Linhares, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Maurício Sant’Ana Soares e Genessi Rodrigues da Silva. O Vereador Presidente colocou a Emenda ao Projeto em votação. Com dois votos favoráveis, dos Vereadores Maurício Sant’Ana Soares e Marcus Felipe Mercante Linhares e nove votos contrários, dos Vereadores Paulo César da Cruz de Azevedo, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Saulo César Dutra Lima Ferreira, Genessi Rodrigues da Silva, Carlos Magno da Silva Peres, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins e Hugo Fernandes, a Emenda Modificativa não foi aprovada. A seguir, o Vereador Presidente colocou o Projeto em votação. Em segunda votação o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal foi aprovado por unanimidade dando origem à Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 19, de 28 de setembro de 2020. Altera o artigo 50 da Lei Orgânica do Município de Miracema. A Mesa da Câmara Municipal de Miracema, nos termos do Inciso IV, do artigo 56, da Lei Orgânica Municipal, promulga a presente Emenda à Lei Orgânica Municipal. Artigo 1º - Altera o art. 50 da lei Orgânica do Município de Miracema, que passa a ter a seguinte redação: “Artigo 50 – O mandato da Mesa será anual, podendo seus membros serem reconduzidos ao cargo anteriormente ocupado apenas uma vez em todo o mandato Legislativo”. Artigo 2º - Esta Emenda à Lei Orgânica Municipal, entra em vigor na data de sua promulgação, revogando-se as disposições em contrário. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares esclareceu que o Vereador Saulo Dutra tem engrandecido os debates aqui na Casa, aceitando opiniões contrárias e sempre debatendo de forma respeitosa. Acrescentou que atualmente as redes sociais estão exercendo um grande papel no cenário político e muitos estão divulgando seus trabalhos por lá. Disse que no final de semana foi postado nas redes sociais um vídeo onde o Vereador Saulo Dutra fiscalizava o uso de máquinas durante o final de semana e, como Líder do Governo, foi buscar informações sobre a situação. Esclareceu que a Secretaria Municipal de Agricultura lhe informou que o Sítio foi comprado pelo Sr. Emílio. O Vereador Saulo César Dutra Lima Ferreira esclareceu que não fez nada pensando em atingir o Sr. Emílio e fez a postagem com o intuito de fazer o questionamento sobre o motivo das máquinas estarem trabalhando no sábado e não nos dias de semana, sendo que hoje passou em frente ao pátio e viu todas as máquinas paradas. O Vereador Fabrício de Sá Xavier disse que respeita a opinião do Vereador Saulo Dutra, mas entende que a denúncia é inepta, pois a Lei Municipal permite que as máquinas trabalhem no final de semana. Continuando, o Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou um requerimento à Secretaria Municipal de Agricultura no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa se durante a gestão 2017/2020 o produtor Saulo César Dutra Lima Ferreira foi atendido pela referida Secretaria, bem como que sejam esclarecidas as seguintes informações: a) quantas horas de máquinas (patrol, retro, caminhão, entre outras); b) quais trabalhos foram realizados; c) se houve pagamento e, em caso afirmativo, quantas horas foram pagas. Deferido. O Vereador Saulo César Dutra Lima Ferreira disse que está questionando a prestação de serviços no final de semana, pois hoje as máquinas estavam paradas. Acrescentou que existem vários trechos de estrada vicinais do Município de Miracema que estão precisando de manutenção, sendo que não é contra a realização de serviços particulares, mas primeiro é preciso realizar os serviços públicos. Informou que no passado fez a solicitação de dois serviços para a Secretaria de Agricultura, um visando a contenção de água, que é objetivo do Município, e esse serviço não foi pago, pois paga seus impostos e tinha esse direito. Destacou que os grandes serviços em sua propriedade foram feitos de forma particular e não pela Prefeitura. Esclareceu que diversos produtores não estão conseguindo escoar suas produções por conta das estradas em condições ruins, sendo que esse problema da Secretaria é antigo, pois alguns produtores são beneficiados em detrimento de outros. Destacou que paga todos os seus impostos em dia e, por isso, tem direito à alguns serviços. Por fim, disse que a manutenção das estradas vicinais do Município está péssima e as máquinas estão trabalhando todos os finais de semana, sendo que possui mais coisas para postar e não está fazendo política eleitoreira. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares esclareceu que esse ano choveu demais no começo do ano e, com isso, o trabalho de manutenção das estradas demorou e elas ficaram muito mais danificadas. Acrescentou que existe uma Lei regulamentando o uso de máquinas na zona rural durante o final de semana, acreditando que os proprietários realmente devem pagar pelos serviços, assim todos seriam atendidos. Informou que na questão do Sr. Emilio, o trabalho realizado foi pago e o valor foi de R$ 1.165,00 (hum mil, cento e sessenta e cinco reais) e existe um Projeto para um local que será utilizado de forma social. Por isso, está esclarecendo esses fatos para mostrar que os pedidos foram realizados de acordo com a Lei Municipal, sendo que o serviço foi realizado no final de semana porque durante a semana está sendo priorizada a manutenção das estradas vicinais. Por fim, disse que vários produtores precisam dos serviços das máquinas e a fila sempre existiu, sendo que vai deixar a cópia do comprovante de pagamento dos serviços feitos no Sítio do Sr. Emílio e do Projeto. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva acredita que o Poder Público ofereça até pouca ajuda para os produtores rurais e deveria auxiliar ainda mais, destacando que existe uma Lei Municipal que ampara o trabalho aos sábados, assim devemos sempre olhar para o bem estar da coletividade e fazer de tudo para incentivar o produtor rural. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 01/10/2020, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 28 de setembro de 2020.
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